

## 傅真天地

传递真相 传递美好未来

2023年6月23日 第98期 手机版1

## "党媒党刊能扛多久" 一文引热后遭下架

大纪元



各事业单位被强制征订的刊物。

日前,陆媒一篇《党报党刊啊,你还能扛多久?》披露了坊间传闻邮政局与某机关单位 就处理党媒党刊达成内部协议,该文章现在 已被下架。

"今日头条"的这篇文章报导,传邮政局与某机关单位有一份内部协议,邮政局每年向该机关单位提供一次结算,机关被强制要求订阅的党媒党刊不再天天发送,直接存放在邮政局的仓库,到一定时候直接作为废旧报纸处理,所得的销售款及节省下的邮递员工资的一小部分作为补偿数,都给机关单位。

该文作者认为机关所订阅报刊,很大一部分是"被订阅"的,自己不会看。"一旦上级部门取消任务、逼订阅的方式,那些高高在上、神秘兮兮的党报党刊,立马连工资都发不下来,甚至倒闭停刊。"

文章引网友关注、热议,认为作者说了真话。 文章被删除前,热门评论排前三的是:"如不强制订阅,纸媒估计都要完蛋。""老百姓是不会看这种报纸的。""与时俱进,少喊口号, 多办正事。"

根据江西省瑞金市政府2023年1月17日刊登的信息公开资料《关于认真做好2023年度重点党报党刊征订工作的通知》显示,要求不折不扣地完成党报党刊的征订任务。

通知还明确规定:除了各级党政机关、企事业单位、公共卫生医疗单位、公安、市场监管、税务系统的基层所、城镇中小学校、解放军、武警部队连级以上单位等都应订阅外,各级干部,县处级以上领导干部带头自费订阅一份《江西日报》和《求是》杂志;正科级干部自费订阅一份《江西日报》,副科级干部自费订阅一份《赣南日报》,入党积极分子、党员、中小学校行政人员订阅一份《江西日报》或《赣南日报》。甚至个人征订只需交50%费用,单位补助50%。

评为先进党支部、文明单位,是党员的班子成员不能评优评先。 不仅是江西,大陆全国各地都有类似要求,

通知还称,凡是未完成征订任务的村,不能

## "奔跑哥"拥抱梅西

## 奔向自由 中共删帖

6月15日,一名中国年轻足球迷身穿10号球

衣,在北京跳下球场看台,跟阿根廷球星梅西拥抱后在球场奔跑,被网友称为"奔跑哥"。在中国的社交媒体上,许多用户——无论是球迷还是其他人——都将这位年轻球迷在草地上的冲刺,视为一个"自我解放"的时刻。

媒体分析,这位球迷大胆地冲过安检线,已成为很多人心中"自由"和"青春活力"的象征。"这种奔跑,正是中国人日益落寞的心灵所缺少的",微信上一条广为流传的帖子写道,该帖子后来被中共网管屏蔽。

突破网络動物 导起真实世界

翻墙软件下载地址 电脑版 https://j.mp/fgp88 安卓版 https://j.mp/fgv88





温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址,建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。 了解更多真相

了解更多真相 请访问干净世界www.ganjingworld.com 法轮大法明慧网www.minghui.org 大纪元www.epochtimes.com